
KRITERIJI VREDNOVANJA POSTERA ZA PRIKAZ UČENIČKOG 

EKSPERIMENTALNOGA RADA 

Maksimalni broj bodova po pojedinoj sastavnici naveden je u tablici. Ukupan broj bodova je 10, što je  

12,5 % od ukupnog broja bodova koje učenički tim može osvojiti za svoj EKSPERIMENTALNI RAD. 

Napomena: Učenici srednje škole mogu izlagati svoj rad uz prezentaciju, no trebaju imati i poster. 
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Sadržaj postera    

Na posteru je ispisan naslov istraživačkog rada, 
ime i prezime autora, ime i prezime mentora te 
naziv i sjedište škole. 
Sadržaj se lako prati bez prisutnosti autora. 
Poster sadrži sažeti prikaz svih poglavlja.  

   

Hipoteza i eksperimentalni dio    

Jasno su istaknuti ciljevi i hipoteza istraživanja. 
Na posteru se nalazi shema ili fotografija postava 
pokusa.  
Uz prikaz eksperimenta nalazi se kratak opis 
postupaka mjerenja i metoda istraživanja. 

   

Rezultati mjerenja    

Poster sadrži najvažnije tablice i slike (grafikon, 
shema, fotografija…) koje najbolje ilustriraju i 
povezuju rezultate istraživanja u logičan slijed. 
Svi slikovni i tablični prikazi adekvatno su 
označeni brojem (ispod slike, iznad tablice) i 
opisani tako da se mogu razumjeti i bez čitanja 
rada. 
Popratni tekst prati prikaz rezultata. 

   

Rasprava i zaključak    

Popratni sažetak rezultata obavezno se reflektira 
na priložene tablice i slike. 
Poster sadrži kratak pregled najvažnijih 
zaključaka koji se nadovezuju na istaknute ciljeve 
i hipoteze. 

   

Tehničke karakteristike    

Redoslijed i izbor slika i tablica nije nužno isti kao 
u rukopisu, ali ima logičan slijed. 
Poster je skladno oblikovan, uključujući skladnu 
upotrebu boja, slika, podloge i dodataka. 
Pri izradi postera pazilo se na oblik i veličinu slova 
koja su čitljiva s udaljenosti od oko 2 metra. 
Tekst postera sažet je i jezgrovit, pravopisno i 
gramatički u skladu s hrvatskim standardnim 
jezikom. 

   

 
Preporuka: Koristiti jednostavan i čitljiv font bez ukrasa. Izbjegavati velike blokove teksta preuzete iz rada.  
Veličina postera A0 (841x 1189) ili B1 (707x1000), postavljen vertikalno po dužoj ili kraćoj stranici. 


